



Kartouzská 200, Praha 5  
tel.: +420 221 921 111  
web: mpsv.cz  
e-mail: posta@mpsv.cz

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis objektu

Hlavní vstup do budovy je bariérový, budova je přístupná vedlejším vstupem přes průjezd do dvora a dále dvěma osobními výtahy přímo ze dvora. Výtahy propojují všechna patra objektu a nejsou určeny k evakuaci osob. Upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází ve zvýšeném přízemí.

#### Vstup

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně mozaikovou dlažbou. Hlavní vstup do budovy z ulice Kartouzská je bariérový (+3 schody). Zvonková signalizace (výška 138 cm) se nachází až nad schody. Dvoukřídlé vstupní dveře (šířka 2x 75 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Ze zádveří (šířka 240 cm, hloubka 200 cm) vedou další kyvné dveře (šířka 2x 80 cm) k vratnici. Dále do zvýšeného přízemí pokračuje krátké schodiště (+5 schodů).

Pro přístup do budovy je možné využít vedlejší vstup z ulice Drtinova otevřeným průjezdem do dvora. Na konci průjezdu se nachází uzamčená brána pro automobily doplněná brankou pro pěší (šířka 100 cm). K dispozici je zvonková signalizace (výška 120 cm) s obousměrnou komunikací a telefonní číslo na recepci objektu. Z vlastního dvora je pak přístup do objektu řešen dvojicí osobních výtahů.

#### Interiér

Prostory MPSV se nachází v suterénu až 4. patře budovy. Jednotlivá patra propojují dva osobní výtahy. Přístupná toaleta se nachází v přízemí. Přístup od výtahu ke kancelářím ve všech patrech je přes uzamčené dveře se zvonkovou signalizací (výška 138 – 150 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, všechny průchody jsou široké min. 80 cm s výjimkou dvoukřídlých dveří v zasedací místnosti v suterénu (hlavní křídlo šířka 59 cm, vedlejší křídlo šířka 60 cm).

#### Výtah

Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 122 cm, hloubka 175 cm) spojuje úroveň suterénu až 4. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 97 cm) na boční stěně. Sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 97 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 130 cm.

Druhý průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 140 cm) spojuje úroveň dvora až 4. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 5 cm) na boční stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 102 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 114 cm.

### **Hygienické zázemí**

Přístupná kabina (dveře šířka 85 cm; kabina šířka 250 cm, hloubka 270 cm) se nachází ve zvýšeném přízemí. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 100 cm). Toaletní mísa je opatřena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

### **Parkování**

Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází na parkovišti v ulici Drtinova, přístup na chodník je pouze po silnici. Po domluvě lze využít parkování přímo ve dvoře budovy MPSV.